

各 位

会 社 名 株式会社レスターホールディングス
 代表者名 代表取締役 朝香 友治
 (コード: 3156、東証プライム)
 問合せ先 執行役員 石田 有都己
 (TEL. 03-3458-4618)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

2023年2月9日に公表致しました「2023年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データも訂正となりますので、訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

別途『「2023年3月期 第2四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について』にて開示しておりますとおり、第2四半期の処理に誤りがあったことから、「2023年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準] (連結)」におきましても、これを訂正させていただくものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所1

(訂正前)

1. 2023年3月期第3四半期の連結業績 (2022年4月1日～2022年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期第3四半期	367,930	24.2	12,976	114.0	10,652	93.0	5,893	8.8
2022年3月期第3四半期	296,260	26.2	6,062	24.1	5,520	27.0	5,416	△25.5

(注) 包括利益 2023年3月期第3四半期 4,908百万円 (△6.8%) 2022年3月期第3四半期 5,265百万円 (△35.1%)

(訂正後)

1. 2023年3月期第3四半期の連結業績 (2022年4月1日～2022年12月31日)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期第3四半期	367,930	24.2	12,976	114.0	10,652	93.0	5,893	8.8
2022年3月期第3四半期	296,260	26.2	6,062	24.1	5,520	27.0	5,416	△25.5

(注) 包括利益 2023年3月期第3四半期 5,949百万円 (13.0%) 2022年3月期第3四半期 5,265百万円 (△35.1%)

訂正箇所 2

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末と比較して42,585百万円増加し、284,543百万円となりました。これは主に、現金及び預金の減少3,372百万円、売掛金の増加4,837百万円、電子記録債権の増加4,153百万円、商品及び製品の増加24,994百万円によるものであります。

負債は、前連結会計年度末と比較して40,024百万円増加し、200,326百万円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金の増加5,031百万円、短期借入金の増加23,206百万円によるものであります。

純資産は前連結会計年度末と比較して2,560百万円増加し、84,217百万円となりました。これは主に、親会社株主に帰属する四半期純利益5,893百万円、利益剰余金からの配当2,856百万円、資本剰余金の減少425百万円、為替換算調整勘定の減少1,719百万円によるものであります。

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末と比較して42,585百万円増加し、284,543百万円となりました。これは主に、現金及び預金の減少3,372百万円、売掛金の増加4,837百万円、電子記録債権の増加4,153百万円、商品及び製品の増加24,994百万円によるものであります。

負債は、前連結会計年度末と比較して40,024百万円増加し、200,326百万円となりました。これは主に、支払手形及び買掛金の増加5,031百万円、短期借入金の増加23,206百万円によるものであります。

純資産は前連結会計年度末と比較して2,560百万円増加し、84,217百万円となりました。これは主に、親会社株主に帰属する四半期純利益5,893百万円、利益剰余金からの配当2,856百万円、資本剰余金の減少425百万円、為替換算調整勘定の減少678百万円によるものであります。

訂正箇所 3

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,383	4,383
資本剰余金	36,651	36,225
利益剰余金	33,747	<u>37,825</u>
自己株式	△8	△8
株主資本合計	74,773	<u>78,426</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	371	653
繰延ヘッジ損益	192	120
為替換算調整勘定	2,278	<u>558</u>
退職給付に係る調整累計額	△30	△0
その他の包括利益累計額合計	2,812	<u>1,331</u>
新株予約権	65	110
非支配株主持分	4,005	4,348
純資産合計	81,657	<u>84,217</u>
負債純資産合計	241,958	284,543

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	4,383	4,383
資本剰余金	36,651	36,225
利益剰余金	33,747	<u>36,784</u>
自己株式	△8	△8
株主資本合計	74,773	<u>77,384</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	371	653
繰延ヘッジ損益	192	120
為替換算調整勘定	2,278	<u>1,600</u>
退職給付に係る調整累計額	△30	△0
その他の包括利益累計額合計	2,812	<u>2,373</u>
新株予約権	65	110
非支配株主持分	4,005	4,348
純資産合計	81,657	<u>84,217</u>
負債純資産合計	241,958	284,543

訂正箇所 4

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第3四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)
四半期純利益	5,412	6,284
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△219	281
繰延ヘッジ損益	78	△83
為替換算調整勘定	△12	△1,609
退職給付に係る調整額	6	35
その他の包括利益合計	△146	△1,375
四半期包括利益	5,265	4,908
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	5,148	4,412
非支配株主に係る四半期包括利益	116	495

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)
四半期純利益	5,412	6,284
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△219	281
繰延ヘッジ損益	78	△83
為替換算調整勘定	△12	△567
退職給付に係る調整額	6	35
その他の包括利益合計	△146	△334
四半期包括利益	5,265	5,949
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	5,148	5,454
非支配株主に係る四半期包括利益	116	495

以上